

Beszámoló vetélkedőről

A vetélkedő témája: A helyes könyvtárhasználat

Időpont: 2019. 03. 28. 13:00 - 16:00

Helyszín: Sátoraljaújhelyi Városi Könyvtár 3980 Sátoraljaújhely, Dózsa Gy. u. 8.

Részvevő intézmény megnevezése: Kazinczy Ferenc Általános Iskola Lőrincze Lajos Tagintézmény

BESZÁMOLÓ

A Sátoraljaújhelyi Városi Könyvtár a városban működő oktatási – nevelési intézményekkel együttműködve végzi olvasásnépszerűsítő feladatát. Fontosnak tartjuk, hogy az általános iskolás gyermekek a mai modern világban ne csak a számítógép- és internethasználatot ismerjék, hanem az élethosszig tartó tanulásban segítséget nyújtó könyvtárakban is el tudjanak igazodni. Tudják, hogy hogyan történik a beiratkozás és a kölcsönzés, melyek a könyvtárhasználat főbb szabályai, hogyan lehet megtalálni az egyes könyveket a polcokon, mit tudhatnak meg az elektronikus katalógusból.

A pályázat keretében az általános iskolásoknak rendezett vetélkedőn, könyvtári környezetben változatos feladatok megoldása során számolhattak be ismereteikről. A vetélkedő kisebb csoportokba rendeződve zajlott. A vetélkedő témájához – könyvtárhasználati, információkeresési vetélkedő lévén – nincs megadott bibliográfia, ezért előzetes felkészítést kaptak a tanulók a vetélkedő előtt. A vetélkedő feladatai között szerepelt igaz hamis feleletválasztó, ismeretterjesztő és szépirodalmi könyvek felismerése, megmutathatták hogyan ismerik a betűrendbe helyezést, a fogalom meghatározást, lexikonból a szócikkek keresését, valamint a könyvtár online katalógusában egy-egy könyv megtalálását.

A vetélkedő hozzájárult a gyerekek tudásának gyarapításához, a felzárkózáshoz, ezáltal javulhattak a rendszerben lévő gyerekek alapkészségei és kompetenciái. A tanulók információs műveltségének – azon belül is legfőképpen könyvtárhasználati eszköztudásuk, szövegértésük, logikus gondolkodásuk és kreativitásuk – fejlesztése sikeres volt. A legjobban teljesítő csapatok díjazásban részesültek.

A könyvtárba látogatva úgy érezzük erősíthettük a gyermekekben a könyvek iránti tiszteletet és szeretetet. Könyvtárunk szolgálja az élethosszig tartó tanulást minden korcsoport számára, ezáltal segítette az önálló és csoportos ismeretszerzési készségek kialakítását és fejlesztését, valamint a hátrányos helyzetű használók számára biztosítottuk az esélyegyenlőséget a hozzáférésben, és segítettük a hátrányok leküzdését. Cél volt az önálló tanuláshoz szükséges kompetenciák fejlesztése, az iskolai tanulási folyamat során részekre bontott ismeretelemeket egységbe foglaló, szintetizáló, az információs műveltséget és a forráshasználati képességeket mozgósító tudás mérése, értékelése. A könyvtárban rendezett vetélkedő célja az olvasás népszerűsítése, a pedagógusokkal történő együttműködés volt. Azt tapasztaljuk, hogy a vetélkedő során a gyerekek ismerete és tudása gazdagodott, önkifejező, problémamegoldó és konfliktuskezelő képességük nőtt, hiszen csapatmunkában kellett dolgozniuk. A gyerekek és pedagógusok élményekkel távoztak, és kedvet kaptak a könyvtár rendszeres látogatásához.

Oroniz Anilla

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

EFOP 3.3.2-16-2016-00225

"Szép magyar beszéd és kultúra a Sátoraljaújhelyi Városi Könyvtár segítségével"

KÉPEK:



SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE